

## Szent László Társaság (1861) és Rend

### Montreáli csoport beszámolója

**Pelikánné, Vermes Anikó  
rendtárs.**



A Szent László Társaság (1861) és Rend, ez évben emlékszik világszerte, a Rend megalapításának 150.jubileumára.



A monteáli rendtársak egy csoportja, családjaikkal, 2011 június 26-án, részt vettünk az Úrnapi szentmisén, és körmeneten. Ezt követően visszatértünk templomunkba, hogy fogadalmunkat felújítsuk.



Plébánosunk, Androvich Tamás atya szívhezszóló nyitóbeszéde után, a Quebec-i széktartó Siket György, felolvasta Goór György főkapitány levelét, melyből a Szent László Rend hat és félévszázadra (Nagy Lajos király korára) visszatekinthető viharos történelméről értesültünk.

Idézet a főkapitány levéléből. - " Nagy Lajos király (1342-1382) Szent László lovagkirályt eszményképének tartotta és lovagjait Szent László lovagjainak nevezte. A Habsburg önkényuralom feloszlatta Rendünket és anyagi javainkat bekebelezték a Mária Terézia Rendbe. Az 1848-49-es Szabadságharc után a menekülésre kényszerültek között volt gróf Károlyi István, aki a Kárpát-medence határain kívüli

magyarok megsegítésére létrehozta 1861-ben – 150 évvel ezelőtt – a Szent László Társulatot, Nagy Lajos király örökségéért. Rendünk nevében ezért szerepel az 1861-es évszám. "-

A főkapitány úr így folytatja. " A Szent László Társaság (1861) és Rend az eredeti eszméken alapulva végzi ma is munkáját. A nemzettudaton és a hagyományok megőrzésén túl az adakozás lett Rendünk célja." -

Szent Lászlóhoz szóló ima után, a templomban jelenlevő rendtársakkal felújítottuk fogadalmunkat, Tamás atya megáldott bennünket, családjainkat és a kiosztandó hűségkereszteket, és díszokmányokat.

Megemlékezésünket a Magyar Himnusz eléneklésével zártuk le.



Ezzel nem volt vége az ünneplésnek, mert néhány szorgalmas asszony és segítségük, finom ebédet készítettek és szolgáltak fel nekünk. Hálás köszönet jár nekik.

Előkerült egy-egy pohár finom bor is, és az ebédet koronázó almás rétes.

Siket György ezek után eszmecserét indított el, aminek témája, a montreali csoport jelen és jövő céljai voltak. Több rendtársunk sajnálatukat fejezték ki, hogy nem lehettek jelen ezen az ünnepségen.

Záró imával fejeztük be ezt a szép napot.